

МЕМОРАНДУМ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО

Между:

НПО ДВУСТРАННА ТЪРГОВСКА КАМАРА БЪЛГАРИЯ-РУМЪНИЯ със седалище и адрес на управление гр. **София**, ул. Осогово 57, с БУЛСТАТ **176485183**, представлявано от **Дору Александру Драгомир**

и

СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ ПО ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ /БАИТ/, със седалище и адрес на управление гр. **София**, бул. Драган Цанков 36, СТЦ Интерпред, ет. 3, офис 339Б с БУЛСТАТ **831 731 694**, представлявано от **Петър Георгиев Иванов**, председател на УС

С цел укрепване на бизнес отношенията и развиване на взаимно сътрудничество, Двустранна Търговска Камара България-Румъния и Българска асоциация по информационни технологии, сключиха следния меморандум за сътрудничество.

Двете организации се ангажират с развитието на икономическите отношения, осигурявайки платформа за бизнеса и местната общност, като срещнат, обсъждат и проучват възможностите за развиване на двустранните отношения в различни сфери на общественния живот, икономическите отношения и търговията.

Страните по този меморандум за сътрудничество (МС) се споразумяват за следното:

Член 1: Цел и обхват

Целта на този меморандум е да се създаде практическа рамка за развитието на по-тясно сътрудничество между двете организации, с цел подобряване изпълнението на взаимни социални, икономически и други цели.

Член 2: Условия и Правила

1. Двете страни насърчават, подпомагат и улесняват икономическото сътрудничество между техните бизнес общности към взаимните интереси на двете страни.
2. Страните насърчават обмена на търговски делегации, експерти и икономически дискусии и предоставят подкрепа за последващи действия във връзка с тези посещения.
3. Страните координират и разширяват бизнес мрежата, с цел улесняване създаването на нови бизнес възможности.
4. Двете страни ще обменят редовно информация, публикации и материали. Те ще изготвят и насърчават притока на реципрочна икономическа информация, статистика, търговски данни и инвестиционни политики и осигуряват система, която ги прави достъпни за членовете на двете организации, с цел улесняване на търговските договори и активизиране на съвместни проекти.

5. Когато е възможно, организациите взаимно ще си помагат при организиране на търговски панаири, изложения, конференции, семинари и други подобни дейности, и насърчават участието на своите членове в такива събития.

6. Всяка от организациите поема разходите и разноските за своето участие в дейностите по този меморандум. Капацитетът на всяка от страните за извършване на дейностите по меморандума ще бъде в зависимост от наличието на финансови средства, персонал и други ресурси.

7. За целите на прилагането на настоящия меморандум за сътрудничество на двете организации съвместно се преглеждат разпоредбите в него, като се вземат предвид нови въпроси, които могат да налагат въвеждането на нови членове, или за изменение на съществуващите такива. Този меморандум може да бъде променен по всяко време по споразумение на страните.

Член 3: Време на влизане в сила

Настоящият меморандум за сътрудничество влиза в сила след подписването му от страните и остава в сила, докато и двете, или някоя от страните, поиска прекратяването му с писмо, адресирано до другата. Меморандумът може да бъде прекратен писмено по всяко време след обсъждане между страните.

Член 4: Бъдещо сътрудничество

Този меморандум описва общите условия и договорености за бъдещо сътрудничество между двете страни, като по никакъв начин не обвързва правно същите. Конкретни условия за това бъдещо сътрудничество ще бъдат договаряни своевременно и допълнително, като ще са предмет на допълнителен договор между страните, в случай, че обстоятелствата го налагат.

Подпис: Дору Драгомир

За и от името на: ДТКБР

Дата:

02.09.2013



Подпис: Петър Иванов

За и от името на: БАИТ

Дата:

5.08.2013

